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Upis Vašeg djeteta u 1. godinu obaveznog školovanja 

Poštovani, 

Vaše će dijete u kolovozu 2026. biti u dobi kada treba krenuti u školu. Ovim putem 
dostavljamo Vam dopis s objašnjenjima, personalizirani obrazac za upis te omotnicu u kojoj 
nam trebate poslati obrazac za upis. 

U ovom dopisu objašnjeno je kako upisati dijete u školu. Dostupno je na albanskom, 
njemačkom, engleskom, arapskom, hrvatskom, španjolskom, talijanskom, portugalskom, 
srpskom, turskom, ukrajinskom i tamilskom jeziku na poveznici lausanne.ch/entree-1P. 

Javno školovanje obavezno je i besplatno za svu djecu koja navršavaju četiri godine 
najkasnije 31. srpnja 2026. Ta obveza proizlazi iz kantonalnog zakona o obaveznom 
obrazovanju. Člankom 54. tog zakona propisano je da: „svi roditelji s boravištem ili 
prebivalištem u Kantonu imaju pravo i obavezu upisati i slati svoju djecu koja su navršila 
dob za obavezno školovanje u javnu ili privatnu školu ili im osigurati obrazovanje kod kuće”. 

Obrazac za upis potrebno je ispuniti i poslati do 30. studenoga 2025. u priloženoj 
omotnici. 

1. Provjerite podatke i ispunite obrazac 

U odjeljku „1. Administrativni podaci” potrebno je ispuniti sve podatke označene sivom 
bojom. Ostale informacije nisu obavezne, ali će Vam olakšati komunikaciju sa školom. 

Provjerite jesu li podaci o Vašem djetetu točni. Ako primijetite netočne informacije, 
molimo da ih ispravite u desnom stupcu. 

Te nam informacije omogućuju da Vašem djetetu osiguramo najprimjerenije rješenje – 
primjerice, ako ima braću ili sestre u osnovnoj školi ili mu je potrebno mjesto u 
dnevnom boravku. 

2. Potvrdite upis 

Nakon toga možete potvrditi upis svojeg djeteta u javnu školu. Ako ne želite upisati 
svoje dijete u javnu školu, potrebno je navesti hoće li dijete pohađati privatnu školu, 
specijaliziranu obrazovnu ustanovu ili će se obrazovati kod kuće. Ako dijete iz 
medicinskih razloga ne može započeti školovanje, potrebno je priložiti liječničku 
potvrdu.  



 

3. Dodatne napomene 

Možete dodati bilo kakve informacije koje bi mogle biti korisne za školu Vašeg djeteta, 
uključujući o zdravstvenom stanju (zdravstveni problemi, posebne potrebe, 
pregledi…). 

4. Unesite datum i potpišite obrazac 

Obrazac za upis s datumom i potpisom službena je isprava za upis djeteta. 

Sljedeći koraci 

— Informativni roditeljski sastanak 
Bit ćete pozvani na informativni sastanak 26. veljače 2026. 

— Koju će školu moje dijete pohađati? 
Krajem srpnja poslat ćemo Vam dopis s nazivom škole, brojem razreda i imenom 
učitelja ili učiteljice Vašeg djeteta. 

Školski raspored i briga o djeci van škole (izvannastavni boravak) 

U Lausannei se nastava održava ujutro od 8:25 do 11:50. Učenici prvog razreda (1P) 
nemaju nastavu popodne. 

Grad je uspostavio strukture koje izvan tog vremena nude usluge izvannastavnog boravka. 
Te strukture ne ovise o školi. Dio su mreže grada Lausanne za dnevni boravak: Réseau-L. 
Postoje dvije mogućnosti: 

— Vaše dijete već ima mjesto u nekoj od predškolskih ustanova mreže Réseau-L: 
paralelno s ovim dopisom dobit ćete obrazac za upis svojeg djeteta u kolektivni ili 
obiteljski izvannastavni boravak. 

— Vaše dijete još nema mjesto u ustanovi mreže Réseau-L: možete se obratiti Uredu 
za informacije za roditelje (BIP) na +41 21 315 60 00 (lausanne.ch/bip). 

Imate pitanja? Rado ćemo Vam pomoći! Posjetite našu internetsku stranicu: 
lausanne.ch/scolarite ili nas kontaktirajte na +41 21 315 64 11. 

Srdačan pozdrav, 

Šefica službe 

 

 

Barbara de Kerchove  

 

Napomena: Radi lakšeg razumijevanja i prilagodbe široj publici ovaj je dopis sastavljen na 
čitljivom i razumljivom hrvatskom jeziku. 

Prilozi:  obrazac za upis i frankirana omotnica 

Kopije:  direktorice i direktori osnovnih škola u Lausannei 
  Služba za rano djetinjstvo 


